

Lexington County స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వన్ లిమిటెడ్ స్కూల్ ఛాయిస్ ఫారమ్

Lexington County స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వన్ మళ్ళీ కొన్ని పరిమిత పాఠశాల ఎంపిక అవకాశాలను అందిస్తుంది (విద్యార్థుల సాధారణ హాజరు ప్రాంతం వెలుపల ఉన్న పాఠశాలలకు హాజరయ్యే అవకాశం) వచ్చే ఏడాది, 2023-24 విద్యా సంవత్సరం, లెక్సింగ్టన్ డిస్ట్రిక్ట్ వన్ లో నివసించే విద్యార్థుల కోసం. మీరు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలనుకుంటే (అటాచ్ చేసిన లేఖలో వివరించబడింది), దయచేసి ఈ ఫారమ్ ను పూరించండి మరియు దానిని శ్రీమతి బెవర్లి బైర్డ్ కి, bbyrd@lexington1.net వద్ద శుక్రవారం, ఏప్రిల్ 14, 2023 4 గంటలకు ముందు ఇమెయిల్ చేయండి. మీరు కావాలనుకుంటే, మీరు పూర్తి చేసిన ఫారమ్ ను ఏప్రిల్ 14, 2023, శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటలలోపు లెక్సింగ్టన్ లోని 100 టార్లార్ స్ప్రింగ్స్ రోడ్ లో ఉన్న LCSDO సెంట్రల్ సర్వీసెస్ ఆఫీస్ లో డ్రాప్ చేయవచ్చు.

మీకు ఒకరు కంటే ఎక్కువ మంది పిల్లలు ఉన్నట్లయితే, దయచేసి ప్రతి బిడ్డ కోసం ఒక ఫారమ్ ను పూరించండి మరియు ఫారమ్ లను కలిపి ఉంచండి.

విద్యార్థి పూర్తి పేరు:

ఈ విద్యార్థిని పాఠశాల ప్రస్తుతం హాజరు (2022-23):

విద్యార్థి యొక్క ప్రస్తుత గ్రేడ్ (2022-23):

ఇంటి టెలిఫోన్ నంబర్:

పూర్తి వీధి చిరునామా:

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల పూర్తి పేరు:

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల సంతకం:

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు సంతకం చేసిన తేదీ:

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల ఇమెయిల్ చిరునామా:

దయచేసి మీ మొదటి అక్షరాలు ఒకసారి మీ మొదటి ఎంపికను సూచించడానికి మొదటి నిలువు వరుసలో మరియు ఒకసారి మీ రెండవ ఎంపికను సూచించడానికి రెండవ నిలువు వరుసలో వ్రాయండి. 2023-24లో, నా చిన్నారి హాజరు కావాలని కోరుకుంటున్నది:

పాఠశాల పేరు	మొదటి ఎంపిక	రెండవ ఎంపిక
లెక్సింగ్టన్ ఎలిమెంటరీ		
మేడో గ్లెన్ మిడల్		
పెలియన్ ఎలిమెంటరీ		
పెలియన్ హై		
పెలియన్ మిడల్		

ప్లేజెంట్ హిల్ మిడిల్		
రెడ్ బ్యాంక్ ఎలిమెంటరీ		
వైట్ నోల్ మిడిల్		

Lexington County స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ వన్ దాని కార్యక్రమాలు లేదా కార్యకలాపాలలో పాల్గొనడానికి ప్రయత్నించే విద్యార్థులు, అల్లదండ్రిలు/చట్టపరమైన సంతకాలు, సిబ్బంది, సందర్శకులు, సిబ్బంది మరియు కమ్యూనిటీ సభ్యులందరికీ వివకారహిత మరియు సమాన అవకాశాల విధానానికి కట్టుబడి ఉంది. కాబట్టి, జిల్లా జాతి, మతం, లింగం (గర్భదారణ, ప్రసవం లేదా ఏదైనా సంబంధిత వైద్య పరిస్థితులలో సహా), రంగు, వైకల్యం, వయస్సు, జన్మ స్థానం, జాతీయత లేదా స్థానికులచే రక్షించబడిన ఏదైనా ఇతర వర్గం వేటి ఆధారంగా ఏ వ్యక్తి పట్ల రాష్ట్ర లేదా సమాఖ్య చట్టం వివక్ష చూపదు. 1964 ఫార హక్కుల చట్టం యొక్క శీర్షిక VI యొక్క ఆరోపణ ఉల్లంఘనల ఆధారంగా ఫిర్యాదులను ప్రాసెస్ చేయడానికి ఫాలసిలో నిర్దేశించిన ఫిర్యాదు విధానాలను జిల్లా ఉపయోగిస్తుంది; 1964 ఫార హక్కుల చట్టం యొక్క శీర్షిక VII; 1972 విద్యా సవరణల చట్టం యొక్క శీర్షిక IX; 1973 పునరావాస చట్టంలోని సెక్షన్ 504; 1975 వయో వివక్ష చట్టం; 1967 ఉపాధి చట్టంలో వయో వివక్ష; 1963 సమాన వేతన చట్టం; జినెటిక్ ఇన్ఫర్మేషన్ నాన్ డిస్క్రిమినేషన్ యాక్ట్ 2008; మరియు వికలాంగుల చట్టం 1990లో అమెరికన్ యొక్క I మరియు II శీర్షికలు. జిల్లా విచారణలు లేదా ఫిర్యాదులను నిర్వహించడానికి నిర్దిష్ట వ్యక్తులను నియమిస్తుంది. ఎవరిని సంప్రదించాలో మరియు వారిని ఎలా సంప్రదించాలో తెలుసుకోవడానికి, దయచేసి మా వెబ్సైట్‌కి వెళ్ళండి <http://www.lexington1.net/contact-us>.